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l. Léxico y comunicacion

1. El nifio (1) .....ce... y la nifia (2) .......... en la cama. m
[ ] A) (1) corre, (2) escribe [1B) (1) dibuja, (2) canta \
. C) (1) salta, (2) lee |:| D) (1) nada, (2) camina Yoo R-/_

2. Mi padre es muy .......... . Trabaja también los fines de semana.

[ ] A) simpatico B B) trabajador [ ] c)divertido [ ] D) valiente

3. Negro + blanco = ..........
|:| A) rosa |:| B) verde |:| C) naranja - D) gris

4. A: ;De qué .......... es tu pelo?

B: Castafio.
. A) color |:| B) fruta |:| C) dénde

5. Sofia lleva un baifiador, un sombreroy .......... ;
|:| A) una falda |:| B) pantalones cortos
|:| C) una chaqueta . D) gafas de sol

6. Cuando hace frio me pongo un abrigo, un jersey, una bufanday .......... .

. A) guantes |:| B) camiseta |:| C) estuche |:| D) manzana

7. La ventana esta a la derecha de .......... .

|:| A) la pelota de futbol |:| B) la [ampara |:| C) los libros . D) la cama
8. En este bafio no hay .......... .
[ ] A)espejo [ ] B)lavabo 8y
B ©) bariera [ ] D)ducha s L ,
9.Enla......... tengo el estuche, muchos libros y unos cuadernos. K B
[ ]A)goma B B) mochila — | |
|:| C) lapiz |:| D) sacapuntas
10. Noventa y siete = ..........
|:| A) cincuenta - treinta y tres |:| B) cien - trece
|:| C) veinte + veintisiete . D) cuarenta y dos + cincuenta y cinco
11. A: ¢ Cuanto cuestan los platanos?
B: e
- A) Cinco euros por kilo. |:| B) Amarillos.
D C) Son cuatro platanos grandes en un kilo. |:| D) No me gustan.
12. A: ;D6nde estan tus padres en este momento?
B: e
|:| A) Son muy comicos. |:| B) Dos.
. C) De vacaciones en Espana. |:| D) Excelente.
130 s es una verdura de color naranja.
|:| A) La manzana . B) La zanahoria |:| C) La sandia |:| D) La lechuga
14. Me gusta el futbol, pero prefiero jugar al .......... .
|:| A) nadar |:| B) la pifia . C) vdleibol |:| D) correr
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15. A e ?
B: Yo voy con mi padre en el coche.

|:| A) Como te llamas
|:| C) Cémo estas
16. En julio Pedro va a Espaia en .......... .
|:| A) tren
. C) avion

17. A: ¢Qué hora es?
= H R

[ ] A) En bicicleta
|:| C) Con mis amigos
ll. Gramatica

|:| B) Cuantos afios tienes
- D) Cémo vas al colegio

|:| B) globo
|:| D) patineta

. B) Son las ocho menos cinco
|:| D) En la casa

18. No me gustan los pantalones cortos. Yo siempre llevo pantalones .......... .

D A) largo |:| B) larga
19. Me gustan .......... .
|:| A) correr . B) las fresas

20. La mesilla esta entre .......... .
D A) del armario

21. Felipe va .....ccccerun. la escuela en patineta.
" ENE [ ]B)en
7 - VP S ?

B: Alas ocho.
|:| A) Qué hora es
|:| C) Quién es esta persona
23.Yo (1) cceceeven. y mi hermano (2) .......... .
[ ]A)(1) canta, (2) baila
[ ] ) (1) escribo, (2) grito

- B) la lamparay la cama|:| C) de la mesa

- C) largos |:| D) largas

[ ] C)el helado [ ]D)la naranja
[ ] D) del sillon

[]oyy [ ] D) dénde

|:| B) Dénde vas
. D) A qué hora te levantas

|:| B) (1) leemos, (2) nadan
B D) (1) leo, (2) dibuja

24.Yo .......... en la noche. No me gusta ducharme en la mafana.

|:| A) ducharme |:| B) me ducha

25. A: ;De qué color es .......... libro de matematicas?

B: Mi libro es azul.
[ ]A)mi |

lll. Lectura y comprension

. C) me ducho |:| D) se duchan

[ ]oyel [ ]D)ella

Mario quiere regresar rapidamente a casa después de las clases porque su abuela Juana esta de

visita. La abuela es muy carifiosa y divertida. Siempre tiene ideas muy comicas. A Mario le gusta estar
con su abuela mucho. Normalmente Mario va a la escuela a pie, pero hoy el nifio va en bicicleta.
El quiere regresar rapidamente a casa. El nifio tiene seis clases hoy. Termina la escuela a la una y media.
Corre por su bicicleta, pero resulta que la rueda de la bicicleta esta pinchada. La bicicleta no sirve. Mario no
puede montar en bicicleta con la rueda pinchada. Mario camina con la bicicleta al lado. Mario no esta feliz.

26. Juana es .......... .
|:| A) la profesora de Mario |:| B) el chico
- C) la abuela del chico |:| D) la mujer de Juano
27. Mario quiere regresar rapidamente a la casa porque .......... .
|:| A) quiere jugar al futbol |:| B) le gusta juagar a los videojuegos
. C) su abuela esta en la casa |:| D) no tiene deberes hoy
28. ¢ Cuantas clases tiene hoy Mario?
[IA)s MB)s [Joy7 [Ib)e
29. ;Cémo va a la escuela hoy Mario?
- A) en bicicleta |:| B) corre |:| C) a pie
30. El nifo no regresa rapidamente en bici porque .......... .
D A) Mario esta muy mal |:| B) no tiene bicicleta
- C) la rueda de la bicicleta esta pinchada |:| D) hoy es domingo

|:| D) en metro
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